
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Знання мов: - Російська – вільно; - Українська – вільно; - Англійська –
вільно розмовляю; - Іспанська - зі словником. Маю свідоцтво на заняття адвокатською діяльністю Права водія:
категорія В,С. Стаж за кермом 9 років. Комп’ютерна грамотність: Високий досвід роботи на комп'ютері з MS Wіndows
95/98/2000/XP/Vista/Seven, MS Offіce 2003/2007/2012, Іnternet Explorer , HTML і т.д. Жовтень 2013 року – по
теперішній час – Правова група «Адакта»; На посаді директора. Адвокат. Січень 2013 – Вересень 2013 – Правова
група «Павленко та Побережнюк»; Департамент правової роботи; На посаді адвоката. Лютий 2012 – по теперішній
час – працюю в Державній податковій службі України; Департамент правової роботи, відділ представництва інтересів
ОДПС у судах касаційної інстанції та узагальнення судової практики; На посаді головного державного податкового
інспектора; Серпень 2010 – лютий 2012 – працював в Державній податковій інспекції Обухівського району Київської
області; Юридичний відділ; На посаді головного державного податкового інспектора юридичного відділу; Спеціальне
звання: інспектор податкової служби 1 рангу; Пройшов курси з підвищення кваліфікації. Січень 2009 року – працював
у Національному інституту проблем міжнародної безпеки при РНБО України; відділи Глобальної безпеки та
Євроатлантичної інтеграції. Липень 2009 – серпень 2010 – працював в Державній інспекції з енергозбереження;
Юридичне управління, відділі правового забезпечення діяльності Інспекції; На посаді головного спеціаліста –
юрисконсульта; Ранг державного службовця: 11-тий; Категорія: 5-та. Пройшов стажування на посаду помічника
керівника Інспекції. Липень 2008 року – працював в Міністерство Закордонних справ України, Договірно-правовий
департамент; працював у відділах Міжнародних договорів та спеціальних міжнародно-правових проблем. 2004 –
2007 – працював менеджером зовнішньоекономічної діяльності, оптового та роздрібного продажу, менеджер по
роботі з персоналом, менеджер з реклами ТФ «Элегант».2007 – 2009 – Дипломатична Академія України при
Міністерстві Закордонних справ України; Магістр в галузі зовнішньої політики; Спеціальність – глобальні та
регіональні системи. 2003 – 2007 - Інститут міжнародних відносин Київського Національного Університету ім. Т.Г.
Шевченка; Бакалавр міжнародних відносин; Спеціальність – міжнародні організації, дипломатична та консульська
служба.2012 - Кваліфікаційно-дисциплінарная коміссія адвокатури, Свідоцтво на право заняття адвокатьскою
діяльністью. 2007 – 2009 – Інститут міжнародних відносин Київського Національного Університету ім. Т. Г. Шевченка;
Спеціаліст міжнародного права; Спеціальність – міжнародне приватне право. 2005-2007 – Військовий інститут
Київського національного університету ім. Т.Г. Шевченка; Кафедра військового перекладу; Військове звання –
«молодший лейтенант» запасу.
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